PROBLEMAS VISUALES DE QUIMICA ESTRUCTURAL

PVQestructural-9.**. Isomeria organica 9

Foto 2

Las dos fotografias son de modelos moleculares de varillas y esferas, con colores convenidos: H, blanco, C,
azul e O, rojo, de isdmeros de formula empirica C4HsO.

a)¢Que tipo de isomeria presentan?

b)Si a 50mL del isomero 1(densidad 0,85g/mL, se le agrega suficiente cantidad de una 6xido de plata en
disolucion amoniacal. Formulese la reaccion. Qué producto se formay en qué cantidad si el rendimiento de
la reaccion es del 60%.

Masas atémicas C=12 ; H=1 , 0=16



